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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

V úvodu chci panu Martínkovi poděkovat, že si za téma své diplomové práce vybral právě online
komunikaci náboženské obce. Jak sám zmiňuje, v současné době je pro řadu entit důležité být na
internetu – jako ústřední celosvětové sociální síti – vidět. Vzhledem k tomu, že je dnes pro církve většinou
složité držet krok s rychle se rozvíjejícím technickým pokrokem, především v oblasti komunikace, bude
tato práce pro jakoukoliv z nich určitě inspirativní.

Autor rozdělil práci na část teoretickou, ve které popisuje jednotlivé formy placené i neplacené online
komunikace a část praktickou, ve které se pro srovnání nejdříve věnuje online komunikaci několika sborů
a jedné farnosti různých církví a poté online komunikaci konkrétní náboženské obce CČSH v Hloubětíně
a návrhům na její zlepšení.

Přestože se autor zmiňuje, že cílem práce není porovnávání, chybí mi zmínka o kritériích, na jejichž
základě byly do diplomové práce vybrány jím použité církve (v ČR je aktuálně kolem 40 církví
a náboženských společenství) a konkrétní náboženské sbory/farnost.

V rámci kapitoly zabývající se online komunikací náboženské obce CČSH Hloubětín provedl autor nejdříve
její aktuální kritické posouzení. Poté, na základě vyhodnocení potřeb, k čemuž využil i dotazníkové
šetření, navrhl nejen řešení (nové webové stránky obce, propojení s dalšími vhodnými weby, intenzivnější
využívání komunikace přes sociální sítě atd.), ale podílel se v konkrétním případě přímo i na realizaci
(nový web). Dále pak navrhl, v rámci pevného časového harmonogramu, i příklad jednotlivých kroků ke
zlepšení komunikace obce na Facebooku.

Vzhledem k přínosu celé práce mohl autor získané poznatky rozvést v závěru ještě obšírněji, ale
z celkového pohledu je diplomová práce pana Martínka aktuální, vyvážená a velmi přínosná.

Je možné výsledky práce a z nich vyplývající doporučení aplikovat obecně na všechny církve
a náboženská společenství v ČR, vzhledem k jejich jednotlivým odlišnostem (věroučným, organizačním
apod.) ?
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